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 السؤال الأول:- أكمل ما يأتى بالإجابة الصحيحة :- ( خمس درجات  )
  ا~ متوسطات المثلث تتقاطع جميعا فى ............. .













































































































 ب~  طول متوسط المثلث القائم الزاوية الخارج من رأس القائمة يساوى ............ .
 ج~ إذا تطابقت زوايا مثلث فإنه يكون .............. .
  د~ فى مم ا ب ج إذا كان  اب =  ا ج ،ق (آ ا ) =5110 فإن ق (آ ب  ) = ..... 5.
 ه~ المثلث المتساوى الساقين الذى قياس إحدى زواياه 560 يكون ........... .
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السؤال الثانى :- اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس  : ( خمس درجات )
  ا~ فى مم ا ب ج إذا كان ق (آ ب  ) =  90 5 ، ق (آ ا ) =60 5  فإن :

ا ج = ..........                   (  !؛2 ا ب   أ،  ۲ ا ب   أ،  ا ب    أ، ۲ ب ج )

ب~ فى المثلث المتساوى الساقين إذا كان قياس إحدى زاويتى القاعدة = 550 فإن قياس زاوية الرأس = ......... .                (550  أ،   5100 أ،  580   أ،  530 )

ج~ نقطة تقاطع متوسطات المثلث تقسم كل منها بنسبة .......... من جهة الرأس .

                                                      ( 1 : 3  ،  3 : 1  ،  6 : 3  ،  2 : 4 )
د~  قياس الزاوية الخارجة عند أى رأس من رءوس المثلث المتساوى الأضلاع      يساوى .......... .                                (560  أ،  5120  أ،  530  أ،  5150 )

ه~ فى مم ا ب ج إذا كان  اب =  ا ج ، فإن الزاوية الخارجة عند الرأس ج  تكون ............... .                           ( حادة   أو  منفرجة   أو   قائمة   أو   منعكسة )
[image: image2.emf]السؤال الثالث:- ( خمس درجات )         
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  ا~ 

ب~ 

السؤال الرابع :  ( خمس درجات )






















